

Считать организованное проведение весеннего сева боевой задачей партийных организаций и всех тружеников села в борьбе за получение высокого урожая в 1953 году.

ОРГАН ГОСУДАРСТВЕННОГО ГОРНОГО И РАЙОНА КПСР, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

За действенное соревнование промышленных предприятий города и района

Претория в жизнь исторически решения XIX съезда партии о осуществлении пятилетнего плана строительства коммунизма в нашей стране, советских людей с новой силой и энергией разверзает социалистическое соревнование за успешное выполнение и перевыполнение поставленных партией и правительством задач.

На с. нем по сравнению тог энтузиазм, инициатива и энергия, с какими начали борьбу за выполнение плана третьего года вытой стальнойкой пятилетки трудящиеся предприятий нашего города и района. В канун Первого Мая коллектива предприятий города и района приняли Родные свои новые трудовые подвиги. Первомайские празднества месящескомпромисленные предприятия города два стране сверлянойо продукции области за четыре месяца вышло более 10 миллионов рублей. Больши успехи добились коллектива предприятий района. Своим обязательством по выпуску сверлянойо продукции районных предприятий выволазил в первом квартале.

Важным в соревновании являются отчеты, когда на оном из городских партийных активнов было принято решение об организации соревнования между предприятиями. Как известно, до последнего времени каждая предприятие города соревновало отдельно, обособленно. Это приводило к отсутствию какой повсюдушей связи предприятий, исключало взаимоконтроль, обобщение и распространение всего лучшего и передового, что рождается на каждом из соревнующихся предприятий.

Такое решение состоялось еще в марте, однако до настоящего времени профсоюзные руководители не смогли быстро реализовать все еще до сих пор является ветеранам медленностью с обсуждения обязательств, с заключением договоров. Коллектив фабрики «Красный Пролетарий» и завода «Стекловагонко» еще в апреле явились на свои шаховы и обобщились конференциях собирающих рабочих новые социалистические обязательства, выходя на соревнование коллектив заводов Хрустального и им. Дзержинского. На выходя собраниях директоров завода и до сих пор не ответили, а хрустальные доуствия нетерпеливо формализм, отговариваясь обсуждением вызова коллектива «Стекловагонко» на своем заседании заводского комитета. Утвердив свои обязательства не обсудил ни среди рабочих, заводского комитета, ни в отношении за подписью директора, секретаря партбюро заводского комитета коллектив завод «Стекловагонко» — вынол принимаем!

Однако этого большого и важного дела требует, чтобы договоры соревнования были широко обсудены на рабочих собраниях, чтобы они были подписаны передовыми сталярами каждого предприятия. Чтобы с первых же дней начала нового соревнования, предприятия установили между собой тесную связь путем взаимных проверок выполнения обязательств.

ДЛЯ СТРОЕК КОМУНИЗМА

В адрес Арзартурово завода продолжают поступать заказы для великих строек коммунизма.

На днях получены новые заказы на Главного Туркмен-

принятых обязательств.

На недавнем районном собрании партийного актива, где обсуждались итоги соревнования, были отмечены за первый квартал, было выделено факторов организационных и руководстве соревнования. Это недостаток равной работы на одной линии конкурентных предприятий.

Говоря о том, как надо организовать соревнование, В. И. Ленин подчеркивал три необходимых условия — гласность, сравнимость результатов, возможность повторения лучшего опыта. Выполнились ли эти условия в соревновании предприятий? Далеко не везде и всегда.

Что значит обеспечить гласность и сравнимость результатов? Это значит прежде всего гласность в соревновании, гласность в выполнении принятых обязательств, и не просто в выполнении, а соревновании условий, как то больше или меньше делается у нас, а в промышленности соревнования работы непосредственно на рабочем месте. Это значит, что каждый работник должен ежедневно знать о пороводности работы в соревновании, каждый номер трудовой успеваемости, известность всех с достижением в соревновании, все мобилизовать остальных.

За десятилетия и месящескомпромисленные коллективы не вывели и знать трудовую деятельность, каждого соревнующегося работника в соревновании ствеса завода им. Дзержинского (начальник т. Збарко). Работники не знают, что делается в соревновании в среднем за квартал, за месяц, за неделю, за день.

Наша профсоюзная комитетов еще свое разносторонне и интерес к соревнованию проявляют лишь в момент подведения итогов соревнования в том же первом месящескомпромисленные, знавалось и всемерно поддерживать каждый вынол трудовой успеваемости, помогать отстаивать лучшие практики у наших заводских комитетов пока еще нет.

В договорах, принятых коллективами фабрики «Красный Пролетарий» и завода «Стекловагонко» и многих других предприятий, не учтено, что в соревновании должны быть больше и почетные обязательства по отношению к своему соревнователю и города в целом. Трудовой жеора, лица видеть свой родной город, заботясь о его соревнователе, не пожелают свои, чтобы практические организационные мероприятия.

С каждым днем нарастает вынол могоу соревнования трудящихся на рабочих собраниях. Лишь соревнование наиболее действительные условия для выявления передовых предприятий, партийных и профсоюзных руководителей.

Над и восток, эти заказы коллектив арзартурово обязались выполнить досрочно.

О ходе весеннего сева в колхозах и совхозах области

Перед нашей областью стоит ответственная задача — успешно завершить в ближайшее время высшую хозяйственно-политическую кампанию — весенний сев. В условиях неурожайной осени с ее неблагоприятной погодой, обязанность партийных, советских и сельскохозяйственных органов — провести собор организации в проведении всех подготовительных работ, обязательность в руководстве всем, маневрирование в использовании трудовых и материально-технических ресурсов, своевременное проведение сева с соблюдением всех агротехнических требований закладывать прочную основу для получения высокого урожая в 1953 году.

Однако уровень руководствования в этом деле в условиях областного управления сельского хозяйства, некоторых райкомов КПСР и исполкомов райсоветов не отвечает поставленным задачам.

Рассмотрев данные о ходе весеннего сева в области на 10 мая 1953 года, бюро обкома КПСР отозвалось, что в Муромском, Мезенском, Бугуслском, Буринском и Дзятковском районах весенне-пашные работы проводятся неустойчиво мелкими темпами, успеваются лучшие сроки сева, а богатый запас возможностей для успешного проведения его используется крайне неудовлетворительно. Так, несмотря на большую техническую оснащенность сельского хозяйства, в райкомов КПСР и исполкомов райсоветов далеко не по плану мощность. В то время как Владимирские МТС выполнили план весенних работ на 100 процентов, в райкомов КПСР и исполкомов райсоветов и в области пашного задания, в Муромской и Бугуслской МТС выполнен план всего лишь на 24 процента.

Руководители Муромского, Мезенского, Бугуслского, Буринского, Нижегородского и Дзятковского районов не озабочены высоким уровнем работоспособности и в работе колхозов и МТС, медлительности в развертывании сева до посеяния почвы на всех участках, при наступлении весенней распушки, ослабили руководство полевыми работами, принесли протраивательность к директорам МТС и председателям колхозов.

Бюро обкома КПСР отозвалось, что некоторые райкомы партии слабо проводят массово-политическую работу среди колхозников и механизаторов и недостаточную мобилизуют их на выполнение принятых обязательств. По дальнейшему полему сельского хозяйства, не организуют по настоящему соревнования за высокие темпы и качество весеннего сева, не добиваются активного участия в полевых работах всех колхозников.

Во многих МТС плохо осуществляют руководство работниками бригадами, не устанавливается дисциплинарная связь, не выполняются итоги работы и результаты социалистического соревнования механизаторов за смену, не оказывается протраивательность своевременная помощь в проведении пашных технических работ, в устранении поломки и аварий тракторов. В ряде колхозов области до сих пор еще не созданы нормальные культурно-бытовые условия трактористам, нехватка подсобных воль, горючего и семян, в результате чего значительная часть тракторов работает в одну смену, допускаются простои машинно-тракторного парка из-за технических неисправностей и организационных

неполадок, многие трактористы не выполняют сменных норм выработки.

Далеко серьезные недостатки в руководстве весенним севом привело к тому, что во многих колхозах области выполняются важнейшие весенне-полевые работы: закладка посевов, посевы пшеницы, овса, зернобобовых, кормовых культур, силосных культур, многолетних и однолетних трав, люцерны и ранних овощей, недостаточное количество продвинулось посевка картофеля.

Некоторые райкомы партии и исполкомы райсоветов еще не признали необходимой важности этой работы, инициативы и активности областного КПСР и исполкомов о севе ранних овощей и культуры в посевка картофеля.

Бюро обкома КПСР считает неправильным, когда колхозы и МТС, вступая в массовый труд, работают по ухому до посеяния озимых культур и многолетних трав, а также не проводят уход за тунами и пастбищами. В массовых работах и качестве весенне-полевых работ в области как неудовлетворительные и участиная, что все райкомы, колхозы, МТС и совхозы имеют плановые задания по уходу за посевами озимых культур и многолетних трав, а также не проводят уход за тунами и пастбищами.

Райкомом партии и первичными парторганизациями колхозов, МТС и совхозов предложено обратить особое внимание

Оглавление на 2-й стр.

ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ

Новые землеройные машины

На Киевском заводе «Красный экскаватор» начато серийное производство новых индустриальных комбинированных экскаваторов для рытья канав. Эти комбинированные экскаваторы обладают высокой производительностью, они имеют усовершенствованную ходовую часть, что позволяет им работать на любых почвах.

На предприятии разработаны конструкции еще трех новых машин, предназначенных для ирригационных работ, разработки хардеров (ТАСС).

На полях страны

На полях колхозов Беметевского района (Калининградская область) совершено успешное севооборотное мероприятие: в настоящее время в стадии молотковой спелости урожай хлеба колхоза. Число и качество озимых хлебов. Первые два дня колхозники выехали на поля колхоза.

В Бакской долине (Таджикистан) приступила к уборке ранних овощей. Колхозы Кудубинский и Курган-Тюбинского районов собрали первые урожаи ранних капусты, свеклы. На юго-западных вынодах ведется подготовка к летним посадкам картофеля.

Хлебоборо. Окончательное обследование хозяйства Лисовцевского района области совещатель в нынешнем году 100 вынол озимой пшеницы и чинары. Здесь в ухому сева вынол сена, зерно, комбикорма засеяны перекрестными и узкорядным способом, а кукурузу и подсолнечник — квадратно-гнездовым. Сейчас все колхозы заканчивают первую прополку озимых и яровых-колосовых. (ТАСС)

По примеру текстильщиц «Трехгорки»

Ленинградские текстильщицы горючие инициативы по примеру новаторов комбината «Трехгорная фабрика» предположили развернуть социалистическое соревнование между станками по производству.

Сейчас на фабрике «Трехгорка» по примеру новаторов «Трехгорки» соревновательские бригады текстильщиц, в числе за счет сокращения потерь на производстве. В мае на производстве омыло вынол свыше двадцати тысяч метров добротных тканей сверх плана. (ТАСС)

